B cTaplumx Knaccax KaxKAblu LWKOJIbHUK
U3yyaeT TpeyrosibHUK.
TpH KakKUx-To yroJika ,
A paboTbl Ha BeKa.




ATTecTtaumMoHHasa paboTa

Cnywartend KypcoB NoBbILWEHUA KBanudukauum no nporpaMmme:;
((l_lpoeKTHaFI n nccriegoBatesibCkad AeATelIibHOCTb KAk cnocod
dopMUpPOBaHUA MeTanpPeaMETHbIX Pe3dyrnbratoB 00y4YeHUs1 B YCNOBUSAX
peanusauun #roC»

I opbyHoBa Jllo6oBL CTenaHoBHa
MOY [aBbigoBckas cLu

Hukonaeeckul pauoH

Ha temy:
CymMmma yrnoB TpeyrofibHUKOB




1. TpeyronbHuK - aTo...
2. Ha3oBUTE 3/1eMEHTbI TPEYroJibHMKA.
3. lNepeuncante BUAbI TPEYroJIbHUKOB.






CyMMa yrzioB TpeyrosibHMKa.




Ileau ypoka:

e[loBTOpUTH NPU3HAKHN NMAPAICIBHOCTH JABYX MPSAMbIX.
e[IpoBecTH Mcciei0BaHUE U OIIPEACJIUTDH, YeMY PaBHA CYyMMa

YIJIOB TPEYroJbHUKA.
eJlokazaTb TEeOpeMy 0 CyMMe YIJIOB TPEYroJibHUKA.
HayuuThcH pemiatrh 3a1a44 HA IPUMEHEHHE TeopeMbl 0 CyMMe

YIJIOB TPEYroJIbHUKA.




3agaHue 1.

Ecnun aBe napannenbHble NpsiMble NepeceyYyeHbl CeKy
TO CyMMa O4HOCTOPOHHUX yrnoB paBHa 180°.

C

al|e
C - CeKyLW,an
23 @ %3 P




3ajaHue 2.

Ecnu oBe napannenbHble NpsiMble NepeceYeHbl CeKyLLY
TO HAKPEeCT Nnexalliue yribl PaBHbl.

a”e
C - CeKyLLan
z1 U z2 9




3aflaHue 3.

Ecnu oBe napannenbHble NpsiMble NepeceYeHbl CeKyLL
TO COOTBETCTBEHHbI€ YIJibl PaBHbI.

a||e
C - CeKylaAn
21 @ 42 P




Kakue yrsibl Ha3bIBalOTCA CMEXHbIMU?

[1Ba yrna, y KOTOpbIX OAHa CTOpoHa obuias, a aBe
apyrne siBNATCA NPOAOIHKEHUAMN OAHAa OPYroMn,
Ha3bIBalOTCA CMEXHbIMMU.




3aaHue 4.

al|e
C - CeKyuan
&1 22 U3 P




[MpakTHYecKana paboTa

Newn|  Z1 72 73 1+ 72+ 273




Paoora ¢ MmogejasamMu




Padora ¢ mogejaamMu

b 4




TEOPEMA O CYMME YIJ1IOB TPEYIT'OJIbHHA

CYMMA YIJIOB PABHA 180°

Jano: A ABC
Jokazare: ZA+ ZB+ ZC=180°

Jloka3aTe bCTBO:
~ 1. poseaem a|| AC, BE a.

= 2. £ 1=44 (makpecr Jje:xaiue)
= £ 3=/5 (Hakpecr Jexanue)
- 3.4+ £2+ £5=180°

= 3nauur, Z1+ £2+ £3=180°,

- mwm ZA+ ZB+ ZC=180 °.



BHELLHMM Yyros TpeyrosibHMKa Ha3blBaeTcs yros,
CMEXHbIM C KaKMM-HUOBYAb Yr/1I0M 3TOrFO TPEYroJibHUKA.

~ BHeLuHWM yron TpeyrosibHMKa paBeH CyMMe JIBYX
YI/I0B TPEYroJ/IbHMKA , HE CMEXKHbIX C HUM.







OU3KYyIbTMHUHYTKA.




Hanam HEM3BECTHbIM Yroa TPEYroJibHMKA.

B




Hanam HEM3BECTHbIM YIroa TPEYroJ/ibHMKA.

A




Hanam HEM3BECTHbIM Yroa TPEYroJibHMKA.
B




Hanam HEM3BECTHbIM YIroa TPEYroJIbHMKA.

B

110°




Hanam HEM3BECTHbIM Yroa TPEYroJibHMKA.

A B

125°




Hanam HeEM3BECTHbIM Yroa TPEYroJibHMKA.




CyLluecTBYeT /I TPEYroJIbHUK C YrlaMu:

a) 30, 60, 90 epadycos,

b) 46, 4, 140 epadycos,

c) 56, 46, 72 epadyca?




Jlosu owubkKy!
Ymo He mak Ha pucyHKax7



CamocmosmesibHaa paboma

1. CyllecTByeT N TPEYrofibHUK C yrnamu:
a) 30°, 60°, 90°;
6) 46°, 160°, 4°;
B) 75°,90°, 25°?

2. MoxeT nun B TpeyrosibHUKe bbITb:

a) ABa TynbIX yrna;

6) Tynom u npsAMon yrnbl?

3. Onpegenunte Bng TpeyronbHUKa, ecnun oaunH yron 40°, gpyrou

4. B KakOM TpeyronibHMKe cymma yrroB 00orsibLUe: B OCTPOYrof
NN TYNOyrosisHOM TPEeyronbHuKe?

5. I3MepHUTh yIIbl MOKHO y JIH000r0 TPEYTrOJIbHUKA?




Yrbl KAKOro TpeyroJibHMKa HeJb3A

M3MEPUTL!




BEPMY/ZICKMM TPEYIOJIbHUK.

>

UPEN AL

-auHaY







KaKylo TeopeMy Mbl CErogHa U3yumnm?

KaK oHa 4unTaetca (dbopMyampyeTcs)?




OueHunTe CBOK paboTy Ha YPOKE, OTMETbT
Ha JIEHTE HACTPOEHUA CBOE COCTOSIHUE Ha
KOHeL, YpoKa.




Cnacm6o 3a ypok!

Za, u He 3a6byobme
3anucams doMawHee
3adaHue... &

N3yunTb nyHKT 30;
OTBETUTb Ha BONpocCkl 1,2 Ha C
pelwnTb 3agaum Ne 223(a,0), 22

\



